
                   
                   

 
                                    

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale 
 

Statutaire du 13 mars 2024 à Yzeure 
  

L’Assemblée Générale se déroule le mercredi 13 mars 2024 à Yzeurespace. Un café d’accueil est offert à 
tous nos participants avec la remise des dossiers. Mme Marie Claire Marc remercie tous les adhérents 
ainsi que les personnalités présentes : Mr Pascal Perrin Maire d’Yzeure et conseiller départemental, ce 
dernier prend la parole pour un mot d’accueil et de présentation de sa commune. 
Mme Marc nous détaille le contenu des dossiers. 
Le quorum étant atteint, Marie Claire Marc ouvre la 47ème Assemblée Générale et désigne le bureau de 
cette A.G. : secrétaire de séance Christiane Péronnet, la présidence étant assurée par elle-même et nomme 
deux assesseurs en complément du bureau de vote. 
Bureau adopté. 
Marie Claire Marc demande un moment de recueillement pour la disparition de plusieurs présidents et 
membres de la fédération. 
 
 

Approbation du P.V.de l’Assemblée Générale 2023 
 
Le procès-verbal de l’Assemblée Générale 2023 est adopté à l’unanimité. 
 

Rapport d’activités 
Christiane Péronnet nous présente le rapport d’activités 2023 accompagné de photos. 
Les dictées 
Lors de la première sélection dans 5 secteurs, 130 personnes ont planché sur un extrait de texte de Victor-
Hugo « Voyage aux Pyrénées ». 
Puis, les 34 premiers se sont affrontés à « l’exode dans la nature » de Jean Jacques Rousseau. 
Après correction, 13 personnes ont été convié à Moulins pour la dictée commune avec le Cantal, la 
Haute-Loire et le Puy De Dôme le même jour, la même heure et le même texte, un texte de Victor-Hugo 
« le sonneur de cloches de Notre-Dame ». 
Nous sommes fiers d’avoir une lauréate qui n’a fait ni faute au texte, ni faute au test qui sert si besoin à 
départager ; elle a reçu un livre. 
Concert des chorales 
Le concert des chorales a eu lieu le dimanche 30 avril à Saint-Pourçain-sur-Sioule. 7 clubs présentaient 
leur formation de choristes. Ces dernières ont interprété de nombreux chants variés. « Mille colombes » 
s’est imposé pour le chant final en commun, et repris en cœur par le public. 
 
 

 



Pétanque 
Comme pour la dictée, nous qualifions les 32 meilleures triplettes dans nos secteurs. Puis c’est à Tronget 
que s’est déroulée la finale départementale. Les épreuves sérieuses commençaient avec les qualifiés pour 
le concours à Argelès-sur-Mer et le challenge Ramillon. Le challenge Ramillon était gagné par la triplette 
homme du club de Saint-Pierre-Laval. Le club de Villefranche d’Allier ainsi que les dames du Montet et 
de Villefranche d’Allier sont allés concourir au national à Argelès-sur-Mer. 
La Fête de l’Amitié 
La fête de l’Amitié s’est déroulée le 31 mai dernier à la salle Bernard Coulon de Saint-Pourçain-sur-
Sioule. L’Amitié était le mot clé de cette belle journée festive et dansante. 
Voyages 
Début septembre, 54 personnes partaient pour découvrir la Cantabrie, superbe région située au nord de 
l’Espagne. 
2 séjours de séniors en vacances ont été proposés vers le lac de Serre-Ponçon à Chorges et tout le monde 
a été enchanté. 
Les Réunions Interclubs 
Animés par Marie Claire Marc et Christian Escurat, 8 réunions ont été programmées entre le 11 octobre et 
le 19 novembre. La qualité des échanges nous a permis de constater l’enthousiasme des dirigeants ainsi 
que leurs inquiétudes. 
 
Rapports d’activités approuvé à l’unanimité. 
 

Rapport financier 
Annie Martinet nous présente le bilan financier accompagné d’un diaporama. L’exercice 2023 montre un 
déficit de 266,23 €. Ce rapport a été vérifié et approuvé par les vérificateurs aux comptes, M. André 
Fontgarnand et M. Jean-Paul Martin. 
Un vote s’est fait à main levée pour attribution du déficit, et reconduction des vérificateurs aux comptes. 

 
Cotisations 2025 
 La cotisation 2025 sera de 8,30 €. 

 

Elections 

Présentation à l’assemblée des administrateurs puis vote des administrateurs rééligibles. 
Colette Bouvard, Anne-Marie Davoust, Christian Erdinger, Josiane Jenny, Christiane Péronnet.  
 
Mr Franck Butin, directeur MSA Services, intervient pendant le dépouillement et nous détaille son 
association de services à la population pour tout public. 
 
Béatrice Duron, commerciale VVF, nous présente par diaporama la structure qui va accueillir nos séniors 
lors de leur séjour à Obernai. 
 

Résultat des votes 
 
Votants : 218                        Suffrages exprimés : 218            Nuls : 0 
Tous ont été réélus avec succès. 
 
 



Rapport moral et d’orientation   
Marie Claire Marc nous présente son rapport moral et d’orientation. 
Elle souligne que lors du séminaire des présidents, la contribution voyage était au cœur des discussions et 
d’indiquer qu’en cas de voyage de plusieurs jours, ne pas oubliez de prévenir Véronique pour inscrire 
dans SAGA afin d’être couvert pendant le séjour surtout en cas d’annulation. Si SAGA est indispensable 
à la fédération, il n’est pas à la portée de tous les clubs. Des formations SAGA sont également proposées.  
 
Elle nous détaille son rapport d’orientation : 
Dictée par secteur le 20 mars et départementale le 15 mai. 
Concert des chorales le 28 avril à la salle Mirendense à Saint-Pourçain-sur-Sioule. 
Fête de l’Amitié le 29 mai à la salle Bernard Coulon à Saint-Pourçain-sur-Sioule. 
Pétanque départementale le 5 juin à Tronget. 
Voyage du 27 février au 1er mars : carnaval de Nice et fête des citrons à Menton. 
Séjours séniors en vacances : 
Obernai du 29 juin au 6 juillet 
Ile de Ré du 7 au 14 septembre. 
 
Christian Escurat nous présente le site internet de la fédération qu’il a mis en place et nous donne tous les 
détails pour le découvrir. 
 
Marie-Claire Marc remercie l’assistance pour son écoute et clos cette 47ème Assemblée Générale. 
 
 
 
La secrétaire La présidente 
Christiane PERONNET Marie-Claire MARC 
 
 
 
 
 


